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U3 Kaknx oByX oANHaKOBbIX Yucno 80 yBenUUnNTb Ha 6
crnaraemMbIX MOXXHO COCTaBUTb eauHuL.

yucno 80? Yucno 80 yMeHbLUNUTL Ha 6
Kakoe uncrno npepalwecrtByeT eauHuL.

yucny 39? Ha ckonbko 44 6onbLlue 40?
Yemy paBHO 3Ha4YeHue

BblpaXeHus: K uucny 10

npu6aBuUTb Pa3HOCTb Yncen 9 um 0?

¥ L Ha ckonbKo 5 MeHbLue 50?
o=k CKonbKo geumMmMeTpoB B 70CM?
CKonbKo 4yacoB B 1 cyTKax?
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« B marasunHe 0bino 70
NrpyLLEK KPOKOAUSIOB
[eHa, a yebypaluek
Ha 33 MEHbLLE.
CKorbKo Yebypallek

 CNnoH MoxeT
NpoXutb 60 netT,a
nowagap -20. Ha l&
CKOJbKO NeT aonblue =
XXUBYT cr'm(-;? |




* Bursa, Cama u Augpen
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CMACTEepHUJIHA U3 OymMaru KopaOJluK,
3Mes ¥ aucTta. Kakyro urpyuiky
cAeiall KaXXKAbIM MaJIbYUK, €CIIN
Buts He caenan kopabivka u

3mes, a Callra He Agejian Kopaoiuk?

x=25y + 45
a __b C b A
A~ sinB~sinC n/a% S'\ng()o’ y=1
2¥C x= 25 + 45
x= 70
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Terpanp Jemenine pyykH,
HO JIOpOXkKeE Kapanaama. Yo
JeneBe ?
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